

我省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会在昆举行 用劳动创造书写中国梦云南篇章

李纪恒讲话 陈豪主持 罗正富出席



部分获奖代表上台领奖 王伟民/摄

4月27日上午，我省在昆明举行庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会，表彰为全省经济社会发展作出突出贡献的先进集体和个人，进一步唱响劳动光荣、创造伟大的时代强音，大力弘扬劳模精神、劳动精神和工人阶级伟大品格，团结动员广大职工和劳动群众用辛勤的劳动和卓越的创造，书写中国梦的云南篇章。

省委书记、省人大常委会主任李纪恒出席会议并讲话，省委副书记、省长陈豪主持，省政协主席罗正富出席。

会议宣读了表彰决定，授予昆明新飞林人造板有限公司等50个单位“五一劳动奖状”，授予易展秀等100名职工“五一劳动奖章”，授予昆明滇池湖泊治理开发有限公司生态建设项目组等50个集体“工人先锋号”，并对云南省优秀农民工和农民工工作先进集体，云南省第十二轮职工技术技能大赛技术状元、技术能手，以及云南省五一巾帼标兵岗、五一巾帼标兵进行表彰。与会领导向获奖者颁奖。

李纪恒代表省委、省政府，向全省各族工人、农

民、知识分子和其他各阶层劳动群众，向驻滇人民解放军和武警官兵、公安民警致以节日问候，向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺，向长期以来为云南改革发展作出贡献的老劳模、老先进工作者致以崇高敬意，向全省广大工会干部和工会积极分子致以亲切慰问。他指出，长期以来，广大劳模和先进人物在各自岗位上创造了骄人业绩，为全省各族人民树立了学习榜样，为社会积累了宝贵物质财富和精神财富。

李纪恒强调，劳动创造辉煌，奋斗成就伟业。要实现“十三五”时期我省与全国同步全面建成小康社会的战略目标，根本上靠劳动、靠劳动者创造，需要我们大力弘扬劳模精神，动员工人阶级和广大劳动群众付出更大的努力，挥洒更多汗水，进行更加艰苦的奋斗，充分发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用。全省各级各部门要始终坚持人民主体地位，充分调动工人阶级和广大劳动群众的积极性、主动性、创造性；要大力崇尚劳动，奏响劳动光荣、创造伟大的时代强音；要切实维护和发展劳动者合法权益，促进全体劳动者共享改革发展成果；要大力弘扬劳模精神，为我省闯出一条跨越式发展路子汇聚强大正能量；要全面提高劳动者素质，培养造就一支高素质的劳动者队伍。全省各级工会组织和广大工会干部要积极探索新形势下开展工会工作的新方式新途径，推动工会工作再上新台阶，全心全意为职工群众服务。各级党委要加强和改善对工会工作的领导，及时研究解决工会工作中的困难和问题，为工会工作创造更加有利的环境和条件。

全省“五一劳动奖章”获得者代表李长林、优秀农民工代表郭祥倩、职工技术技能大赛技术状元代表肖雄军在会上发言。

李江、张百如、董华、何金平出席会议。

本刊记者■